



В Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства новорожденного

Следовательными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 апреля 2015 года, на пустыре недалеко от гаражного комплекса по Харьковскому проезду в городе Москве, обнаружено тело новорожденного мальчика с признаками насильственной смерти.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержание лица, причастного к нему. Расследование по уголовному делу продолжается.

12 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/914248>